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1. Resuelva los siguientes ejercicios, grafique la solución en la recta real y compruebe sus respuestas
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2. Encuentre la solución a los siguientes sistemas lineales:
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3. Plantee y resuelva los siguientes ejercicios
a. Halle las dimensiones de un rectángulo de perímetro 92 cm cuya longitud es 4 cm mayor que su anchura.

b. Un cuaderno y dos lápices cuestan 11Bs, mientras que tres cuadernos y cinco lápices cuestan 29Bs ¿Cuál es el costo de un cuaderno y de un lápiz?
c. En un zoológico hay una sección de jirafas y avestruces, si en total hay 30 ojos y 44 patas. ¿Cuántas jirafas y avestruces hay en el zoológico? (todos los animales están sanos y normales)
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